
Carmignac ist seit Juli 2025 Fördermitglied im AfW

Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

Carmignac ist ein Vermögensverwalter im Familien- und Mitarbeiterbesitz, der 1989

von Edouard Carmignac und Eric Helderlé gegründet wurde. Heute ist Carmignac eine

der führenden unabhängigen Vermögensverwaltungsboutiquen in Europa und

verwaltet 33,9 Milliarden Euro (Stand 31.12.2024) im Namen seiner Kunde über eine

konzentrierte Palette von Aktien-, Renten-, diversifizierten, alternativen und privaten

Vermögensfonds.

Seit seiner Gründung arbeitet Carmignac eng mit unabhängigen Finanzberaterinnen und

Finanzberatern zusammen und bietet seinen Kunden das Beste aus aktiver und alternativer

Verwaltung. Mit seinem flexiblen, auf Überzeugungen basierenden Investmentansatz will

Carmignac seinen Kunden helfen, ihre langfristigen Ziele zu erreichen und gleichzeitig einen

Beitrag zum Aufbau einer nachhaltigeren Welt zu leisten. Das Unternehmen legt großen Wert auf

die Übereinstimmung der Interessen seiner Kunden, indem es den Großteil seines Eigenkapitals

von mehr als 2 Milliarden Euro in dieselben Fonds investiert wie seine Kunden. Diese

Überzeugung spiegelt sich in ihrem Markenslogan wider: "Investieren in Ihrem Interesse".

Nils Hemmer, Head of Country Germany & Austria bei Carmignac, sagt: "Als unabhängiger

Vermögensverwalter ist es von entscheidender Bedeutung, starke Beziehungen zu Partnern

aufzubauen, positive Ergebnisse in den Vordergrund zu stellen und unsere Interessen mit denen

der Kunden in Einklang zu bringen. Unser Geschäft wurde auf der Grundlage einer langjährigen

Zusammenarbeit mit unabhängigen Finanzberatern in ganz Europa aufgebaut, weil wir den

gleichen Wunsch haben, das langfristige Vermögen unserer Anleger zu mehren. In einer

unsicheren Welt spielen Finanzberater eine wichtige Rolle, indem sie den Anlegern mit klaren

Ratschlägen und Einblicken helfen, sich in komplexen Märkten zurechtzufinden. Durch unseren

transparenten und robusten Anlageprozess wollen wir unsere IFA-Partner bei der Betreuung ihrer

Kunden unterstützen. Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit mit dem AfW, um dessen großes

Beraternetzwerk in ganz Deutschland zu unterstützen."

Matthias Wiegel, Generalbevollmächtigter für Fördermitgliedsgewinnung und -betreuung beim

AfW Bundesverband Finanzdienstleistung e.V. erklärt: "Wir freuen uns sehr, den aktiven

Investmentmanager Carmignac als neues Fördermitglied des AfW begrüßen zu dürfen.

Carmignacs Engagement für Exzellenz, eine starke unternehmerische Kultur und die tiefen

Einblicke in das Investmentgeschehen werden unsere Mitglieder bei Ihrer Arbeit unterstützen und

kommen damit auch den Interessen ihrer Kunden zugute. Wir freuen uns auf eine erfolgreiche

Zusammenarbeit." 
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Weitere Informationen zum Unternehmen finden Sie unter: https://www.carmignac.com/de-de

Pressekontakt:

AfW - Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

Telefon: 030 / 63 96 43 7 - 0 

Fax: 030 / 63 96 43 7 - 29

E-Mail: office@afw-verband.de

Unternehmen

AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Kurfürstendamm 37

10719 Berlin 

Internet: www.bundesverband-finanzdienstleistung.de

Über AfW - Bundesverband Finanzdienstleisung e.V

Der Bundesverband Finanzdienstleistung AfW e.V. ist der Berufsverband unabhängiger

Finanzberater:innen. Circa 40.000 Versicherungs-, Kapitalanlage- und

Immobiliardarlehensvermittl:innen werden durch seine ca. 2.100 Mitgliedsunternehmen

repräsentiert. Er wurde 1992 gegründet.

Der AfW ist gefragter Gesprächspartner der Politik im gesamten Bereich der Finanzdienstleistung.

Sein aktives Engagement ist Garant dafür, dass die Interessen der unabhängigen

Finanzberater:innen in Politik, Wirtschaft und Presse wahrgenommen und berücksichtigt werden.

Er ist als Interessenverband beim Deutschen Bundestag und beim Europäischen Parlament

akkreditiert und engagiert sich in diversen Brancheninitiativen insbesondere auch zum Thema

Nachhaltigkeit in der Finanz- und Versicherungswirtschaft.

Die Arbeit des AfW wird durch eine große Anzahl von Fördermitgliedsunternehmen unterstützt.

www.assekuranz-info-portal.de

16.07.2025 

Seite 2 von 2

https://www.carmignac.com/de-de
mailto:office@afw-verband.de
http://www.bundesverband-finanzdienstleistung.de
https://www.assekuranz-info-portal.de/

	Carmignac ist seit Juli 2025 Fördermitglied im AfW Bundesverband Finanzdienstleistung e.V.

